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C1-schrijftest
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Kandidaat Familienaam
Woordenschat 3 /6 C1:3/6
Grammaticale correctheid |1,5 |/6 C1:3/6
Structuur en coherentie 1,5 |/6 C1:3/6
Orthografische beheersing 1,5 |/2 C1:1/2

C1:

Eindresultaat 7,5 /20 10/20

Cesuur C1:10/20

Ik heb het eerste artikel gekozen omdat ik ook dagelijks het openbaar vervoer gebruik en is
daarom dit thema meer gepast voor mij dan het tweede.

Naar mijn mening zullen de tarieven voor DelLijn kaarten en abonementen gerust kunnen stijgen
omdat de prijzen veel te laag liggen in vergelijking met andere landen. Bijvoorbeeld in Tsjechié
betaalt een burger bijna hetzelfde bedrag voor een bus en tram abonement voor één jaar maar
er zijn 2 belangrijke verschillen: de inkomsten in Tsjechié bedragen ongeveer de helft van de
gemiddelde inkomsten van een Belg en ten tweede is het abonnement in Praag enkel in Praag
geldig ten opzichte van Belgié waar ik met één kaart door de hele Vlaanderen kan reizen.
Natuurlijk ben ik nu tegen mezelf als ik zeg dat de prijs van mijn jaarlijkse abonnement zou
moeten verhoogd worden aangezien ik ook meer zou moeten betalen maar zoals heb ik al
vermeld, denk ik dat dit is de juiste stap.

Ik ben echter niet akkoord met het voorstel van s.pa over het gratis gebruik van DeLijn voor de
65-plussers. Volgens mij zijn er ook andere leeftijdsgroepen die hebben geen inkomsten en toch
hun abonnement moeten betalen. Ik heb het nu over de leerlingen of studenten die niet werken
omdat zij naar school gaan, meestal met de bus maar zijn niet vrijgesteld zoals de senioren.
Daarmee wil ik helemaal niet zeggen dat zij zoveel als de werkende mensen moeten betalen
maar het zou een groot bijdrage zijn voor Delijn, moesten de 65-plussers bv. 60 of 70 EUR per
jaar betalen en ik kan me niet voorstellen dat zij geen 5 EUR per maand niet zouden kunnen
sparen voor het abonnement.

Kortom, ik kan besluiten dat mocht ik de beslissing over de tarieven zelf nemen, zal ik ze een

beetje verhogen en ik zou alle leeftijdsgroepen laten betalen
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De opdracht voor deze tekst wordt niet meer gebruikt als C1-opdracht:

Gratis openbaar vervoer voor senioren behouden

De Vlaamse busmaatschappij De Lijn kan amper 15 procent van haar uitgaven bekostigen met
haar eigen inkomsten. Dat is veel te weinig, dus moeten de tarieven voor een busritje met
gemiddeld 4,6 procent stijgen. Zo verhoogt de kostendekkingsgraad van de Lijn. Die verhoging
is voorzien in de beheersovereenkomst tussen De Lijn en de Vlaamse regering. In die regering
woedt een laaiende discussie over de nieuwe tarieven. Het thema is het gratis openbaar
vervoer voor 65-plussers. Zij kunnen daar al een tiental jaar van genieten. De sp.a wil absoluut
niet dat er daaraan geraakt wordt. Er leven immers veel meer senioren dan andere
leeftijdsgroepen rond de armoedegrens. Als senioren moeten betalen voor het openbaar

vervoer loopt een groot deel hiervan het risico om in een sociaal isolement terecht te komen.
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